VISTA DA "A~ VISTA "B~

" " Boccole
| 4i.33 Flange "46D cod. 204870
g - 43 =
i Kl
Tappo n°32D ‘ i N
cod. 308774807 |
AR Ny
Vite T'E M528 @43
.Rondella #5z2070 ‘ —@47=  (C0d.308114802 Type 32DF

i. Il tappo fornito in confezione consente di abbassare il livello fonometrico.

gb. The insert supplied in the packaging permits to reduce the dB-level.

f. Le reducteur de bruit fourni dans le carton permet de baisser de niveau de décibels.

d. Der im Karton beiliegende Einsatz erlaubt eine weitere Reduzierung des Gerauschpegels.
e. El reductor de ruido suministrado en la caja permite bajar el nivel de decivelios.

Staffa in Carbonio ‘

Cod. 308212507 VISTA DA ~C”

Z Vitr T £ flangiate in INOX

‘ Collettori primari 307723202

M6x16 _ Cod. 204985

307723201

Distanziale ALL ‘

per brugola M8

Guarnizione
Cod. 204980 Staffa_in INOX Cod.088212007|
2 Dadi M8 ﬂangz’az‘z’” Gommino
ledlknce 0d.204668

Distanziale ALL.

de 20 01.8,5 h.5
Tubi compensatori in INOX
I Vite a brugola M8x20 || -fori interni @13mm-

‘ 307723203

.Riduzione M18x1.5/M12x1.25
Cod.204158

.Guarnizione Cod.202185

.7 Molle CORTE in inox

.7 Tubettt CORT/
n gomma Ssiliconica

([Vite_a_brugola #5z70}— / ~

|| Rondella #Ex024|——— k\

Collettore finale in /nox
Cod. 3082122071

Componente fornito in confezione e da utilizzare solo
@— sulle motociclette non dotate di sonda Lambda
Tappo M18z1,5 h.9 (cod.204888)

TRIUMPH STREET TRIPLE 675 te (07,/,09)
TRIUMPH STREET TRIPLE R 675 i.e (09)

Art. 8212 Impianto completo SBK GPrro — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION II”




